

DAROVACIA ZMLUVA č. 6/2014**Darca:**

Meno a priezvisko: Mgr.art. Božena Polónyiová
Adresa a kontakt: Tehelná 11, 831 03 Bratislava,
Dátum a miesto narodenia:

Obdarovaný:

Názov organizácie: Mesto Krupina
Sídlo: Svätotrojčné nám. č. 4/4, 963 01 Krupina, IČO: 00320056
Štatutárny zástupca: Ing. Radoslav Vazan, primátor

Pracovník preberajúci darované predmety: PhDr. Miroslav LUKÁČ,
odborný pracovník – historik

Predmet/predmety sa získavajú pre múzeum: Múzeum Andreja Sládkoviča v Krupine
Adresa: Sládkovičova 20, 963 01 Krupina

Darca daruje obdarovanému tieto predmety, ktorých je výlučným vlastníkom:

- 1) Žezlo drevené šašovské v tvare vyrezávanej palice ukončenej vyrezávanou hlavou, do ktorej je premietnutá podoba Viliama Polónyiho s červenou pozdĺžnou zamatovou prikrývkou s tromi dlhými „ušami“ s mosadznými gombíkmi, ktoré sú aplikované aj na drevenej časti. Žezlo je rekvizita z rozprávky Plavčík a Vartko z roku 1981 (žezlo kráľovho šaša, ktorého hral V. Polónyi). Výška 86 cm, dĺžka najdlhšej časti zamatovej prikrývky (čapice) 62 cm. (1 000,- EUR)
- 2) Gitara drevená šesťstrunová, ktorá patrila Viliamovi Polónymu (hrával na nej naposledy v Hontianskych Nemciach – na chate v Sitnianskej Lehôtke), gitara má mahagónovú farbu a žltú chemlonovú(?) šnúru (pás). Gitara má hnedé koženkové puzdro so zipsom. Na zadnej strane gitary sú reklamné nálepky: ace wear, viac partnerov-väčšie riziko AIDS, športový strelec, Tarzan bojuje s levom. (500,- EUR)
- 3) Listina o udelení Ceny Andreja Bagara za divadelnú sezónu 1972/73 Viliamovi Polónymu členovi Činohry Novej scény v Bratislave za vytvorenie postavy Palčíka v inscenácii Tajovského hry Statky-zmätky, ktorú udelil Zväz slovenských dramatických umelcov a sekcia pre tvorivú činnosť v oblasti divadla a filmu v Bratislave dňa 20. novembra 1973. Na ručne vyrobenom papieri s umeleckou výzdobou je tlačným čiernym písmom text o udelení ceny a čiernym perom podpis predsedu sekcie a modrý odtlačok pečiatky Zväzu. Listina je vložená do červeného puzdra valcovitého tvaru zloženého z dvoch častí. Rozmery listiny: 42 x 58,5 cm. Rozmery puzdra: dĺžka 47,5 cm, priemer 5,6 cm. (150,- EUR)
K listine prislúcha plaketa v osobitnom puzdre.
- 4) Plaketa Ceny Andreja Bagara okrúhla, kovová (cín?), s reliéfom profilu tváre A. Bagara a nápisom v majuskule (vhlbený text): CENA ANDREJA BAGARA . Plaketa je vložená v lepenkovom roztvárateľnom obdĺžnikovom obale potiahnutom ražnou látkou vo vnútornom zamatovom podklade. Pod plaketou je kovový nerezový(?) štítok s textom: VILIAMOVI POLÓNÝIMU za postavu Palčíka v hre J. G. Tajovského Statky – zmätky za sezónu 1972/73. Rozmery plakety: priemer 14,8 cm, Rozmery štítku: 14,5 cm, Rozmery zatvoreného obalu: 27,5 x 21,6 cm. (150,- EUR)
- 5) Listina o udelení Čestného uznania za vynikajúcu prácu Viliamovi Polónymu za príkladné plnenie pracovných úloh, ktoré udeľuje prezident Československej socialistickej republiky dňa 30. apríla 1969. Na ručne vyrobenom papieri pod reliéfom znaku ČSSR je tlačný čierny vystupujúci text s podpisom modrým perom ministra kultúry SSR Miroslava Válka. Na listine je suchá okrúhla reliéfná pečiatka. Listina je uložená v modrom z dvoch častí zloženom pravdepodobne pôvodnom(?) puzdre. Rozmery listiny: 30 x 42,7 cm, Rozmery puzdra: výška 31,6 cm, priemer 5 cm. (50,- EUR)
- 6) Listina o udelení Uznania Viliamovi Polónym za dlhoročnú obetavú prácu a za významný podiel na rozvoji divadla, ktoré udeľuje Nová scéna pri príležitosti 25. výročia svojho založenia, a to v Bratislave v novembri 1971. Na ručne vyrobenom papieri je čiernym písmom text s umeleckou výzdobou a logom NS25 a modrým perom podpis riaditeľa Novej scény. Listina spolu s listinou o Čestnom uznaní od prezidenta ČSSR vložená v modrom puzdre (pôvodné puzdro?). Rozmery listiny: 29 x 32 cm. (50,- EUR)

7) Kožené puzdro z brúsenej hnedej kože, ktoré obsahuje listinu, plaketu a lentočku o udelení Čestného titulu zaslúžilý pracovník kultúry Viliamovi Polónymu, ktorý udelil minister kultúry SSR za vynikajúce pracovné výsledky v rozvoji socialistickej kultúry v Bratislave dňa 6. júla 1978. Na ručne vyrobenom na 3 časti zloženom papieri je strieborný tlačený text so strieborným motívom tváre ženy a modrým atramentovým perom podpis ministra. Listina je založená za pásom kože s nápisom: MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ SOCIALISTICKEJ REPUBLIKY. Na plakete striebornej farby je rovnaký motív ženskej tváre – hlavy pokrytej šatkou a s kvetmi a malé iniciály asi autora plakety: J.K. 72. Nad plaketu je vyliisovaný text: ZASLÚŽILÝ PRACOVNÍK KULTÚRY. Nad ním je modrá lentočka s mosadznou päťlístkovou farebnou kvetinou s mosadzným upínacím mechanizmom. Kožené rozkladacie puzdro je vložené do lepenkového obalu potiahnutom plátnom. Rozmery koženého puzdra: 33,8 x 14 cm, Rozmery listiny v rozloženom stave: 28,5 x 36 cm, Rozmery plakety: priemer 8 cm, Rozmery lentočky: dĺžka/šírka 3,1 x 0,4 cm. (100,- EUR)

8) Kožené puzdro z brúsenej škorovicovhnedej kože, ktoré obsahuje listinu, plaketu a lentočku o udelení Čestného titulu zaslúžilý pracovník kultúry Viliamovi Polónymu, ktorý udelil minister kultúry SSR za zásluhy o rozvoj socialistickej kultúry, a to v Bratislave dňa 20. júna 1985. Na ručne vyrobenom na 3 časti zloženom papieri je strieborný tlačený text so strieborným motívom tváre ženy a modrým atramentovým perom podpis ministra. Listina je založená za pásom kože so zlatým nápisom: MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ SOCIALISTICKEJ REPUBLIKY. Na plakete striebornej farby je rovnaký motív ženskej tváre – hlavy pokrytej šatkou a s kvetmi a malé iniciály asi autora plakety: J.K. 72. Nad plaketu je vyliisovaný text: ZASLÚŽILÝ PRACOVNÍK KULTÚRY. Nad ním je modrá lentočka s mosadznou päťlístkovou farebnou kvetinou s mosadzným upínacím mechanizmom. Kožené rozkladacie puzdro je vložené do lepenkového obalu s reliéfnym skladaným papierom. Rozmery koženého puzdra: 33,2 x 14 cm, Rozmery listiny v rozloženom stave: 29 x 36 cm. Rozmery plakety: priemer 8 cm, Rozmery lentočky: dĺžka/šírka 3,1 x 0,4 cm. (100,- EUR)

9) Listina o udelení Pocty ministra kultúry Slovenskej republiky Viliamovi Polónymu za výrazné obohatenie slovenského hereckého umenia. Listinu udelil v Bratislave, júl 1998 minister kultúry Slovenskej republiky Ivan Hudec. Listina je na ručne robenom papieri s tlačeným čiernym textom, modrým ručným podpisom ministra a striebornou reliéfnou okrúhlou pečiatkou. Listina je v lepenkovom obale potiahnutom modrým zamatom. Rozmery listiny: 29,6 x 20,2 cm, Rozmery zatvoreného obalu: 31 x 22,5 cm. (10,- EUR)

10) Listina o udelení Ceny za celoživotnú tvorbu Viliamovi Polónymu od Literárneho fondu – Výbor Sekcie pre tvorivú činnosť v oblasti rozhlasu, divadla a zábavného umenia, vydaná v Bratislave dňa 29. 6. 1998. Podpisy predsedu výboru Doc. Dušan Jamrich a JUDr. Ladislav Serdahély, riaditeľ. Listina je v modrom uzatvárateľnom lepenkovom modrým plátnom potiahnutom obale s nápisom a logom: LITERÁRNY FOND. Rozmery listiny: 29,8 x 21 cm, Rozmery obalu: 31,5 x 22,5 cm. (10,- EUR)

11) List - blahoželanie prezidenta Slovenskej republiky Ivana Gašparoviča písaný Viliamovi Polónymu dňa 6. júla 2008 v Bratislave. Na ručne vyrobenom papieri je vytlačený text s hlavičkou – reliéfom štandardy prezidenta SR a nápisom Prezident Slovenskej republiky. Na konci je podpis prezidenta modrým atramentovým perom. Rozmery listu: 29,7 x 21 cm. (10,- EUR)

12) Listina o udelení Ceny predsedu Banskobystrického samosprávneho kraja za rok 2010 pre Viliama Polónymu za celoživotnú prácu a osobný herecký prínos v oblasti divadelného a filmového umenia (v Banskej Bystrici 3. 12. 2010). Na ručne vyrobenom papieri je ručne písaný čierneho text kombinovaný s červeným textom. V spodnej časti listiny je pečať z červeného vosku so znakom samosprávneho kraja a nápisom, ďalej modrý ručný podpis predsedu samosprávneho kraja Vladimíra Maňku. Listina je vložená v lepenkovom puzdre potiahnutom červeným zamatom. Rozmery listiny : 42 x 30 cm, Rozmery puzdra: 40,5 x 8 cm. (30,- EUR)

K listine prislúcha plaketa v drevenom puzdre.

K listine a plakete boli priložené DVD z udeľovania ocenenia a obal s CD s fotodokumentáciou (CD chýba).

13) Plaketa Ceny predsedu Banskobystrického samosprávneho kraja za rok 2010 udelená Viliamovi Polónymu v drevenom zatvárateľnom puzdre. Kovová okrúhla plaketa s erbom BBSK má vzadu nápis: Cena predsedu Banskobystrického samosprávneho kraja je vložená v červenom zamatovom lôžku. Na drevenom puzdre je malý zlatý erb BBSK. Rozmery plakety: priemer 7 cm, Rozmery puzdra: 12,4 x 12,4 cm. (20,- EUR)

14) Kovová okrúhla plaketa s reliéfom (umelecky stvárnené písmená) AB na prednej strane a textom: DIVADLO ANDREJA BAGARA NITRA NOVEMBER 1981. Na zadnej strane štylizovaný reliéf budovy divadla a rovnakou metódou stvárnenými postavami. Plaketa je vložená v červenej koženke potiahnutom lepenkovom uzatvárateľnom puzdre v modrom zamatovom lôžku. Rozmery plakety: 6 cm, Rozmery puzdra: 9,9 x 9,9 cm. (25,- EUR)

15) Kovová okrúhla plaketa s reliéfom dvoch futbalistov bojujúcich o loptu. Plaketa je vložená v červenej koženke potiahnutom lepenkovom uzatvárateľnom puzdre v červenom zamatovom lôžku. Na puzdre je z vonkajšej strany zlatý text:

Bratislavskí herci futbaloví internacionáli Žiar nad Hronom 28. VIII. 1971. Rozmery plakety: 6 cm. Rozmery puzdra: 10 x 10 cm. (25,- EUR)

16) Červený koženkový roztvárateľný obal s pamätnou plakétou a listinou pre Viliama Polónyiho od Telovýchovnej jednoty Strojár Krupina pri príležitosti 75. výročia organizovanej telovýchovy v Krupine, Krupina september 1978. Okrúhla plaketa s reliéfom olympijského športovca s vencom víťazstva má zlatú farbu. Rozmery plakety: 6 cm, Rozmery listiny: 10,1 x 14,1 cm, Rozmery zavretého obalu: 15,4 x 11,3 cm. (10,- EUR)

17) Plaketa – srdečné poďakovanie Viliamovi Polónyimu za dlhoročnú priazeň športovcom AŠK Inter Slovnaft Bratislava. Udelil AŠK Inter Slovnaft Bratislava, jún 1998. Plaketa zlatej farby s čiernym symbolom – znakom AŠK Inter Bratislava a čiernym vhlbeným textom je vložený do čiernej obdĺžnikovej uzatvárateľnej krabičky so zlatým nalepeným symbolom AS INTER SLOVNAFT BRATISLAVA. Rozmery plakety: 15 x 10,5 cm, Rozmery krabičky: 17,5 x 13 cm. (10,- EUR)

18) Fotografia s ozdobným zuborezom čiernobiela Viliama Polónyiho pri prvom sv. prijímaní (9-ročný). Na fotografi vzadu text: Foto – Mareš, Krupina. – V. 1937. Fotografia je vložená v drevenom ráme s ornamentálnym reliéfom so sklom. Rozmery fotografie: 13,6 x 9 cm, Rozmery rámu: 15,6 x 10,6 cm. (10,- EUR)

19) Fotografia čiernobiela Viliama Polónyiho v babinskom kroji. Fotografia je vložená v drevenom ráme so sklom. Okolo roku 1940. Rozmery fotografie/približné: 15,5 x 10 cm. (10,- EUR)

20) Zakladajúca listina novostavby Divadla Andreja Bagara v Nitre. Text na listine – reprodukcii tlačenej na kriedovom papieri s logom divadla Andreja Bagara (písmená AB) a textom: Zakladajúca listina novostavba Andreja Bagara v Nitre. Základný kameň Divadla Andreja Bagara v Nitre sa slávnostne položil v prvom roku siedmej päťročnice... Po texte nasledujú podpisy účastníkov aktu (reprodukcia) a záverečný text: Zakladajúca listina bola slávnostne uložená do základného kameňa dňa 30. novembra 1981. (5,- EUR)

Obdarovaný dar od darcu s vďakou prijíma.

II.

Hodnota daru je: 2275,- EUR, slovom dvetisíc dvesto sedemdesiat päť eur.

III.

Darca prehlasuje, že je úplne spôsobilý na právne úkony a nie sú mu známe žiadne skutočnosti, ktoré by mu bránili nakladať so svojím darom.

IV.

1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.
2. Zmeny tejto zmluvy sú platné len v písomnej forme a podpísané oboma zmluvnými stranami.

V.

Darca udeľuje obdarovanému výhradnú licenciu v plnom rozsahu a dovoľuje obdarovanému a inštitúciám v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti uverejňovať diela (publikovať) v súčasných i budúcich médiách, a to bez vecného i časového obmedzenia a bez ďalších finančných nárokov.

VI.

1. Táto darovacia zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch, pričom darca a účastník tejto zmluvy obdrží jeden exemplár a obdarovaný 2 exempláre.
2. Táto zmluva bola oboma stranami prečítaná, dobre porozumená a na znak toho podpísaná.
3. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboch strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením v plnom rozsahu.

V Bratislave 2. 11. 2014

V Krupine 30. 10. 2014

Darca:

6

[Handwritten signature]

Obdarovaný:

[Handwritten signature]

